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Semester II Feedback Analysis 

 

Analysis of feedback related to teaching learning process: 97.5% of the respondents are satisfied with teaching learning process. 
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Analysis of feedback related to infrastructure facilities: 

I. 97.5 % of the respondents are satisfied services provided by library. 

II. 92.5 % of the respondents are satisfied with language lab. 

III. 97.5 % of the respondents are satisfied with computer lab. 

IV. 62.5 % of the respondents are satisfied with internet and Wi-Fi facility. 

V. 85 % of the respondents are satisfied with drinking water facilities. 

VI. 97.5 % of the respondents are satisfied with parking space. 

VII. 92.5 % of the respondents are satisfied with readiness of the classroom. 
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Analysis of feedback related to student facilities: 

I. 92.5% of the respondents are satisfied industry visits. 

II. 100 % of the respondents are satisfied with seminar and guest lectures. 

III. 90% of the respondents are satisfied with curricular and co-curricular activities. 

IV. 90 % of the respondents are satisfied with extra-curricular activities. 

V. 87.5 % of the respondents are satisfied with induction program. 

VI. 82.5% of the respondents are satisfied with cultural and sports activities. 

VII. 87.5% of the respondents are satisfied with outbound learning program. 

VIII. 87.5 % of the respondents are satisfied with support for online course MOOCs. 

 

 

Summary: Feedback was collected on 14
th

 September 2020 (for AY 2019-2020, after the conclusion of even semester in June 2020) 

total respondents were 40 and overall satisfaction level is 90.00% 
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Student Support Facilities
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